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7ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΑΡΑΛΙΑ ΜΙΚΡΑΣ ΑΣΙΑΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ- ΒΟΣΠΟΡΟΣ- ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ-ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ-  
ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΗΣΙΑ-ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ- ΠΡΟΥΣΑ-ΑΪΒΑΛΙ- ΠΕΡΓΑΜΟΣ-ΣΜΥΡΝΗ- ΕΦΕΣΟΣ- 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-   28/06/2025 Α3 903  10:15-12:00 

ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  28/06/2025 Α3 992  13:25-15:00  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΣΜΥΡΝΗ-ΑΘΗΝΑ   04/07/2025 Α3 997  18:15-19:15  
  ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ   04/07/2025 Α3 914  21:20-23:00  
    
   
  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
της Κωνσταντινούπολης μέσω Αθηνών. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές 
κλιματιζόμενο λεωφορείο για Κωνσταντινούπολη, όπου θα έχουμε  μια κρουαζιέρα στο Βόσπορο.  Για μιάμιση 
ώρα θα απολαύσουμε το αρχαίο Στενό, που σήμερα ονομάζεται Βόσπορος και θα   δούμε τον Πύργο του 
Γαλατά, την πρώτη και τη δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση. 
Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το Πατριαρχείο, όπου θα έχουμε εκκλησιασμό και προσκύνημα στον Πατριαρχικό 
Ναό του Αγίου Γεωργίου. Εδώ θα δούμε την Κλειστή Πύλη και το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου 
Ε΄. Ακολούθως θα έχουμε περιήγηση με τα πόδια για να δούμε τη Μεγάλη του Γένους Σχολή. Συνεχίζουμε με 
επίσκεψη στην μονή της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 
μ.Χ. Επόμενη επίσκεψη στην Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί). Εδώ 
υπάρχουν το θαυμαστό Αγίασμα, οι τάφοι των Πατριαρχών και των ευεργετών του Ελληνικού Έθνους και η 
στέρνα με τα παραδοσιακά ψάρια. Στη συνέχεια επίσκεψη-ξενάγηση στο θαύμα των αιώνων, στο 
μεγαλοπρεπέστατο ναό  της Αγίας Σοφίας. Ο αυτοκράτορας Ιουστινιανός ανέθεσε στον μαθηματικό Ανθέμιο 
και τον αρχιτέκτονα Ισίδωρο, τα σχέδια του ναού αφιερωμένο στην «Του Θεού Σοφία». Θα δούμε μόνο τον 
κυρίως ναό, το δεξί κλίτος και τους νάρθηκες. Τα υπόλοιπα είναι κλειστά επειδή είναι πλέον τζαμί. Ακολουθεί 
προαιρετική επίσκεψη στο υδραγωγείο του Ιουστινιανού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το ασιατικό τμήμα της Κωνσταντινούπολης, όπου θα πάρουμε το καράβι για 
επίσκεψη στα Πριγκηπονήσια. Θα επισκεφθούμε τη νήσο Χάλκη, όπου βρίσκεται η Θεολογική Σχολή της 
Χάλκης, που είναι κλειστή από το 1971, το Μοναστήρι της Αγίας Τριάδας. Ακολούθως θα πάμε στη νήσο 
Πρίγκηπο, το μεγαλύτερο νησί από τα 9 Πριγκιπονήσια. Γεύμα. Επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Ναό της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου. Επιστροφή στην Κωνσταντινούπολη. Επίσκεψη στο Καπαλί  Τσαρσί (την Σκεπαστή 
Αγορά ). Σήμερα  έχει 100 σοκάκια  και  4.000 φανταχτερά μικρομάγαζα.  Χρόνος ελεύθερος για να 
εξερευνήσετε και να κάνετε τα ψώνια σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΒΟΣΠΟΡΟΣ 

3η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΙΑ-ΣΚΕΠΑΣΤΗ ΑΓΟΡΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

2η  ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ- ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ-ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-
ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ ΙΟΥΣΤΙΝΙΑΝΟΥ (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ) 



 

 

 
 
Πρόγευμα.  Αναχώρηση για την όμορφη Προύσσα, περνώντας από τη γέφυρα του Βοσπόρου, που ενώνει την 
Ασία με την Ευρώπη, και από τις ελληνικές περιοχές Γιάλοβα, Αρετσού, Σκούταρι, και Χαλκηδόνα.  Η Προύσα 
ήταν η πρώτη πρωτεύουσα της Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, που είναι χτισμένη στους πρόποδες του αρχαίου 
Ολύμπου της Μυσίας. Θα θαυμάσουμε το πράσινο τζαμί. που κτίστηκε 1424 από τον Σουλτάνο Μωάμεθ Α´ 
Τσελεμπή, που είναι όλο διακοσμημένο με μάρμαρο  και επισμαλτωμένα κεραμικά πλακάκια σε πράσινο και 
γαλάζιο, το σπίτι του Καραγκιόζη, το περίφημο Ουλού Τζαμί και το παρατηρητήριο του μεγάλου Αλεξάνδρου. 
Χρόνος για βόλτα στην Προύσα, όπου μπορείτε να δοκιμάσετε το παραδοσιακό Ισκεντέρ κεμπάπ (Σουβλάκι 
του μεγάλου Αλεξάνδρου). Στη συνέχεια αναχώρηση για την Σμύρνη. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Ξενάγηση στην ιστορική πόλη, λίκνο της Ιωνικής τέχνης με έντονες επιρροές από διάφορους 
πολιτισμούς, τη Σμύρνη. Προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αγίας Φωτεινής, που κτίστηκε το 1952 για να θυμίζει 
την περίλαμπρο ναό που καταστράφηκε το 1922. Θα επισκεφτούμε το Κορδελιό και τη «Σκάλα του Παπά», 
την κεντρική πλατεία με το ρολόι, το λιμάνι, την περιοχή του Αλζαντζάκ, τα γραφικά σοκάκια της. 
Συνεχίζουμε για τη μοναδική αρχαία Έφεσο (προαιρετική είσοδος στον αρχαιολογικό χώρο). Θα ξεναγηθούμε 
στη Βιβλιοθήκη του Κέλσου, στο μεγάλο θέατρο, στο Πρυτανείο, στο Βουλευτήριο, στην αγορά, στην 
εκκλησία της Παναγίας, στην μαρμάρινη οδό, στην οδό των Κουρητών, στην Αρκαδιανή οδό, στα ερείπια της 
Βασιλικής του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου. Στη συνέχεια επίσκεψη στο  Κουσάντασι, μια παραθαλάσσια πόλη 
που βρίσκεται στα παράλια της Τουρκίας, ακριβώς απέναντι από την Σάμο. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα. 
(προαιρετικό) ή ψώνια. Επιστροφή στη Σμύρνη. Δείπνο. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.  
   
  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για να επισκεφθούμε την Αρχαία Πέργαμο, από τις λαμπρότερες πόλεις της 
αρχαιότητας. Θα δούμε την Βασιλική του Αγίου Ιωάννου, μια από τις 7 εκκλησίες της Αποκαλύψεως. 
Συνεχίζουμε για Αϊβαλί, όπου  θα περιηγηθούμε στα γραφικά πέτρινα σοκάκια. Θα δούμε τα παλιά 
χρωματιστά ελληνικά αρχοντικά σπίτια με τις λουλουδιασμένες αυλές τους, που σώζονται ακόμη και 
κοσμούν το Αϊβαλί. Επίσκεψη στην εγκαταλελειμμένη εκκλησία του Αγ Γεωργίου.  Ακολουθεί βόλτα στο 
γραφικό λιμανάκι με τις παραδοσιακές ταβέρνες και επίσκεψη στα πανέμορφα Μοσχονήσια, ένα σύμπλεγμα 
από 22 μικρά νησάκια διασκορπισμένα στο κόλπο του Αιβαλιού. Επίσκεψη στον Ανακαινισμένο Ναό των 
Ταξιαρχών του 1890. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα (προαιρετικό).  Επιστροφή στην Σμύρνη. Ελεύθερος χρόνος. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
   
  
Πρόγευμα. Ελεύθερος χρόνος  για βόλτες και ψώνια στην Πλατεία του Ρολογιού. Αναχώρηση για το 
Αεροδρόμιο της Σμύρνης για την πτήση της επιστροφής μέσω Αθηνών. Άφιξη στη Λάρνακα.  
 
Τιμή κατ’ άτομο :     
 Σε δίκλινο δωμάτιο  € 1190   
 Σε μονόκλινο δωμάτιο  € 1390    
 
Η τιμή περιλαμβάνει : 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Κωνσταντινούπολη-Σμύρνη-Αθήνα-Λάρνακα (περιλαμβάνει 

αποσκευή 20 κιλά, χειραποσκευή 8 κιλά).  
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων (Οποιαδήποτε αύξηση μετά τις 04/02/2025 θα 

επιβαρύνει τον προσκυνητή). 
 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 * στην Σμύρνη με πρόγευμα.  
 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 * στην Κωνσταντινούπολη στην πλατεία Ταξίμ με πρόγευμα.  
 1 γεύμα στην Πρίγκηπο.  

6η ΜΕΡΑ : ΣΜΥΡΝΗ-ΑΪΒΑΛΙ-ΠΕΡΓΑΜΟΣ-ΣΜΥΡΝΗ 

7η ΜΕΡΑ : ΣΜΥΡΝΗ-ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

4η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΠΡΟΥΣΑ-ΣΜΥΡΝΗ 

5η ΜΕΡΑ : ΣΜΥΡΝΗ-ΕΦΕΣΟΣ-ΚΟΥΣΑΝΤΑΣΙ-ΣΜΥΡΝΗ 



 

 

 3 δείπνα στο ξενοδοχείο στην Σμύρνη.  
 Εκδρομές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 

πούλμαν. 
 Καράβι για Πριγκιπόννησα. 
 Κρουαζιέρα στο Βόσπορο.  
 Τοπικό Έλληνα ξεναγό. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) και COVID 19- ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 69 ΕΤΏΝ. ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 Φ.Π.Α. 
 

Η τιμή δεν περιλαμβάνει : 
 Ποτά και αχθοφορικά. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 
 ΕΙΣΟΔΟΥΣ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒAΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 
 ΒΙΖΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ (περίπου €45).  

 
Γενικοί όροι: 
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας (τα παιδιά χρειάζονται το δικό τους 

διαβατήριο), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή €400. Τα υπόλοιπα 
το αργότερο 20 μέρες πριν την αναχώρηση.   

 Οι δηλώσεις συμμετοχής να γίνουν άμεσα και όχι αργότερα από τις 31/03/2025.  Θα γίνονται δεκτές 
νοουμένου ότι υπάρχουν θέσεις. Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί, αυστηρά, σειρά 
προτεραιότητας.  

 
 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 

επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ  ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  
 

Όροι και πολιτική ακύρωσης: 
 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 

λειτουργικά έξοδα. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 

ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 
 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 

 
Ημερομηνία Έκδοσης : 04/02/2025 

ΝΑΖ 009Ν-2025 
 


